

ELŐZZÜK MEG A KÉMÉNYTŰZEKET ÉS A SZÉNMONOXID SZIVÁRGÁST

Újra itt a fűtési szezon, ezért ha valaki még nem tette meg akkor javasolt a tüzelőberendezések és kémények műszaki megfelelőségét megvizsgáltatni.

Komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a fűtőeszközük éves karbantartását, vagy nem tisztítatják ki a kéményüket.

Békés megyében a katasztrófavédelem hetvenegy településen végzi ingyenesen a kémények tisztítását, mely szilárd tüzelőanyaggal és olajjal működő fűtőeszközök változatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések esetén kétfévente.

Bár a háztartásban nem kötelező, de erősen javasolt CO érzékelő beszerzése, mert a megfelelően működő készülék életet menthet. Természetesen ne feledkezzünk meg a készülék működőképességének ellenőrzéséről. Vásárlás előtt a <https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2021-10/76488.pdf> linken érdemes megnézni, hogy milyen érzékelők beszerzése javasolt.

Gyakori, hogy az emberek nem olyan anyaggal fűtenek, mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt megtervezték, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják a berendezésüket. A nem rendeltetésszerű használat jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tüzesetekhez, illetve szénmonoxid mérgezéshez vezethet. Több korom rakódik le az olyan égéstermék-elvezető rendszerben, amelyben hulladékot vagy más, nem megfelelő tüzelőanyagot – lakkozott, festett, vagy nedves fát – égetnek.

A lerakódott korom eltávolításával, a fűtőeszköz és a kémény karbantartásával megelőzhetőek a kéménytűzek. A fűtőeszköz takarításához hívjanak szakembert, a kémény tisztítását pedig tegyék lehetővé a kéményseprők részére. **Itt hívjuk fel az érintettek figyelmét, hogy ha magántulajdonú ingatlanba gazdálkodó szervezet (Bt., Kft. stb...) van, bejegyezve akkor ez nem tartozik a katasztrófavédelem kéményseprőinek hatáskörébe, ez alól kivétel az őstermelői tevékenység. Ezeket a kéményeket a sormunkát végző kéményseprők nem tisztítják. Az érintettek más kéményseprőipari vállalkozókkal végeztethetik el a szükséges munkálatokat.**

Ha kéménytűzet észlel, vagy szénmonoxid szivárgás történik, azonnal hívja a **112**-es segélyhívó telefonszámot!

Változás a kéményseprés kérésével kapcsolatban: 1818-as telefonszám hívását követően, kell a magyar nyelvű menüt választani 1-es gomb, majd a rövid adatvédelmi tájékoztatás után az 1-es, majd a 9-es és ezt követően az 1-es, majd újra azt 1-es gomb megnyomását követően jutunk el a kéményseprésrel kapcsolatos egyeztetést végző ügyintézőhöz akivel időpontot lehet egyeztetni.

Lehetőség van személyes időpont foglalásra:

Hétfő: 8:00 – 20:00, kedd, szerda, csütörtök, péntek 8:00 – 14:00 óra között a Békés megyei ügyfélszolgálatnál: 5600 Békéscsaba Kazinczy utca 9, normál díjszabású telefonszám: +36 (70) 330 4703.

Sztancs József